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Проф. Володимиру СМОЛАНЦІ

Керівництво Закарпатського науково-дослідного експертно-
криміналістичного центру МВС України висловлює вдячність керівництву 
ДВНЗ “Ужгородський національний університет” та колективу Навчально-
наукового інституту хімії та екології за належну професійну підготовку 
здобувачів вищої освіти за спеціальністю 101 “Екологія”, зокрема, за освітньо-
професійною  програмою “Екологія та охорона навколишнього середовища” 
(ОС Бакалавр).

Підготовка фахівців-екологів сьогодні має вкрай важливе значення як для 
нашого регіону, так і для держави загалом. Так, серед працівників нашого 
центру є судові експерти, які мають вищу освіту, здобуту за освітньо-
професійною  програмою “Екологія та охорона навколишнього середовища” в 
ДВНЗ “Ужгородський національний університет”, що проводять судову 
експертизу матеріалів, речовин та виробів для забезпечення потреб 
правоохоронних органів, а також експертні дослідження для фізичних та 
юридичних осіб. Вказані працівники мають високий рівень фахових 
фундаментальних знань та необхідних практичних навичок для проведення 
досліджень. Крім того, вже у 2024 році на базі Закарпатського НДЕКЦ МВС 
заплановано впровадження судової  експертизи за експертною спеціальністю 
8.10 «Дослідження наявності шкідливих речовин у навколишньому 
середовищі», для проведення якої необхідна відповідна фахова підготовка. 
Також цьогоріч заплановано проведення спільних науково-практичних заходів 
з працівниками кафедри екології та охорони навколишнього середовища 
Навчально-наукового інституту хімії та екології.

Висловлюємо свою підтримку та вважаємо, що за освітньо-професійною 
програмою “Екологія та охорона навколишнього середовища” (ОС Бакалавр) за 
спеціальністю 101 “Екологія” на базі Навчально-наукового інституту хімії та 
екології ДВНЗ “Ужгородський національний університет” здійснюється 
необхідна підготовка кадрів вищої освіти на належному рівні, а вказана 
освітньо-професійна програма має велике практичне значення, є актуальною та 
перспективною.
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